Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75789 ARIEL GUSTAVO RODRIGUES DA S
24PRG306 - 1 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

exl

'T<—T+5

T+ X X8 |N«+—K-=+9

se (A#3) entao
N<K--9
senao
T<—T+5
T<XX8
fimse

Y +—Z+9| |L+Lx9

return

se (A>4)A(B>5) entao
K<—M+3
L<LXx9

senao
Y<-Z+9

fimse

ex3

74X x6 @

L<N-=7[|S«+R-4

D

"
T
N H
X
v

se (A=9) entao
Z<—XXx6
X4—Zx2
senao
se (C#6) entao
L<N-+7
senao
S<-R-4
fimse
fimse

L+M-=+1f [T«-S+5||J«Gx2

se (A>5) entao
se (C=4) entao
T<—S+5
senao
U«+G-+9
J—GX2
fimse
senao
se (E#6) entao
L+M=+1

senao
T+Y-2
fimse
fimse

T+ X+7 |K—Kx§ [P<R+6

se (A=8)A(B<8) entao
T<—X+7
senao
se (C>2) entao
K<KXx5

senao
P<-R+6
fimse
fimse

S+T=+3|[J«Gx3

M<+—K+T|P+R-+4||J«U=3

se (A<6)A(B>2) entao
se (C=8) entao
S<T-+3
P<R-+-4
senao
J+—GX3
J+U=+3
fimse
senao

306-75789 - /

se (E<3) entao
M<—K+7

senao
Y<«X+9
X<X+4
fimse
fimse

XT-4 | [ M«Nx4 [R+T=5

X<+—T+9| |IL+Kx3||P<T-8

return

se (A>6)V(B>2) entao
X+T-4
X<T+9
senao
se (C<1)V(D>5) entao
M<«Nx4
L<KXx3

senao
R<T-+5
P+ T-8
fimse
fimse

G+—Gx1

K—M-+6 |R«+R-2

H+—Gx1

se (A>9)V(B>7) entao
se (E<3)V(F=7) entao
GGXT7
H<GX7
senao
SS+7
R<R-2
fimse
senao
se (C>5)A(D#6) entao
K<M+6
senao
T<«-XX5
X<X+8
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-

tes: (0O=ndo, 1=sim)

1 2 3 4




Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75796 CASSIANO MAGNO CHAGAS E SA
24PRG306 - 2 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
WV

Z+<+7+8||L+Lx9
I I

T<—Z+5| |M<+L-=+2

se (A#3) entao
Z<—7+8
T<—Z+5

senao
L<Lx9
M«L-+2

fimse

T+ 7Z-1 | |[L+N=-2

se (A>8)A(B<5) entao
L<N+2

senao
T<+Z-1

fimse

Y <Y +8

S<+R+3

XY x8 |[K+L-5 | |[T+-R+8§|

return

se (A<7) entao
se (C<8) entao
S<—R+3
T<R+8
senao
K<L-5
fimse
senao
Y<+Y+8
X<—YXx8
fimse

K—M+3|S«+P-4

U+ G-=4

R
T T
3 o=
£ || &
¢}

se (A>9) entao
se (E>1) entao
S<—P-4
senao
H«J+3
U<+G-+6
fimse
senao
se (C<2) entao
K<—N-5
K<M+3
senao
T<—Y-6
X<T+8
fimse
fimse

Z+-7Zx5||M+L+9 |R+<P+4

se (A<9)V(BL7) entao
se (C<L2) entao
R<-P+4
senao
M<+-L+9
fimse
senao
Z<—ZX5
fimse

X<+—T+3 [N«—Nx9 [S«+R+5

G+U=+

se (A<5)A(B>3) entao
se (C<5) entao
Y<+X-3
XT3
senao
N<+-Nx9

306-75796 - /

fimse
senao
se (E#4) entao
S<R+5

senao
U<+U--8
G+U-=+-6
fimse
fimse

Y X+5 |[K—Kx4 |P«~T-3

se (A#1)V (B#5) entao
se (C#9)V(D>5) entao
P<RXx4
P«+T-3
senao
K<+Kx4
fimse
senao
Y<X+5
fimse

Y < T+8| [N«—M-6 | |[T<«-T+1f [U<H+-4|

‘iiiiiiii

se (A>3)V(B>8) entao
se (E<6)V(F>8) entao
U<—H+4
senao
T<+T+1
fimse
senao
se (C#9)N(D<K9) entao
N<-M-6
senao
Z<—YX6
Y« T+8
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sao equivalen-
tes: (0=ndo, 1=sim)
1 2 3 4




Universidade Positivo Sistemas de Informagao J+J-6
24/06/2024 - 09:50:04.3 senao
Algoritmos Prof Dr P S<R-9
Kantek(pkantek@gmail.com) fimse
Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10 senao
75808 CHRISTOPHER BUCH FILIPAK se (C=2) entao
24PRG306 - 3 / / L<M-5
N<—K+3
X xd senao
2 12 —AX T+2Z+1
Fluxos e Pseudocdédigo . fimce
P . (s fimse
A seguir, informe quais exercicios em que o trecho  |X+ Y x§ |[L+M+8 |R«Rx6 [U«U-1
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado
se (A<7) entao
se (C#4) entao
T<+-XX6
YT x4 MM+ XYx8
senao
K<K-6
(xoturn) L es
fimse
senao
se (E#9) entao X<+Y x1 [M«+L-+9 [S«+-Tx5
se (A=9) entao R+RXx6
Y Tx4 senao return
senao U«U-1 -
M+M--8 fimse
fimse fimse

se (A>1)A(B>8) entao
se (C<1)A(D=2) entao
R<PX6
S<-TXx5
senao
M<—M-4
M«+L-+9
fimse
senao
X+—¥Yx1
fimse

Z+—Y+8| [K<+—Kx1

Y<+Y-4 | |L+K-5

Z+—X+9| [M<+M+8|T<+P x4

Y < T+7 |IM<—Mx#4S<-Px3

se (A>9)V(B<8) entao

s se (A>7)V(B=8) entao
LeKes Y<T+7
senao 7 tre
Z<-Y+8
senao
i Yo se (C#5) entao
fnee Me-Mx 4 T X+3 [M—L+7 [RRx5 [U«—H-8
M<«+—M+8
S<Px3
T<Px4
fimfslemSe se (A>3)V(B>6) entao
se (E>3)A(F<6) entao
U<+H-8
senao
X<—Z-+8 R<-RX5
. fimse
senao
Y<+Z-5 | | K—K+8§ |T+-R-=9| se (C=4)V(D>3) entao
M<«L+7
senao
X<+X-4
T<+X+3
fimse
fimse

se (A#8) entao
se (C>1) entao

T+R-9 Responda se os trechos acima sdo equivalen-
senao tes: (0O=ndo, 1=sim)
K<K+8
fimse 1 2 3 4
senao
X+Z-+8
Y<+2Z-5 se (A>2)V(B=3) entao 5 6 7 8
fimse se (E>5) entao
U+Ux3

||II|II||||| """"" |I"|I"I| |I|||II|I| |I|| |II| 306-75808 - /



Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75815 ERAN MARTINEZ RAMOS
24PRG306 - 4 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
R

X<—Z-+9
I

7+ X+6| [K—K+17

se (A#9) entao
K<—K+7

senao
XZ-+9
Z<+X-+6

fimse

se (A<6)V(B<5) entao
XZ+2

senao
N<-LXx2
L<-N-9

fimse

X<—Z-+9

7Y 4| |M<+L-2

se (A<8) entao
se (C=9) entao
T+ Tx3
senao
M<+L-2
fimse
senao
X+Z+9
Z+Y-+4
fimse

T<—T x 3|

HOH

XY X5 [N—N+7 [R+R-7

X—XX3 INNx5 [R+S-7

H+—G+8

se (A>1) entao
se (C#T7) entao
R<R-7
R<S-7
senao
H<-G+8
fimse
senao
se (E#T7) entao
N<—N+7
N<-NXx5

senao
X+YX5
X<+XXx3
fimse
fimse

Y<—Zx5|[M+L+§|T<+S+9

se (A<2)V(B<9) entao
se (C<2) entao
R<T-+4
T<—S+9
senao
M<«L+8
fimse
senao
Y<Zx5
fimse

N<+K-8

T+S+5

H<+—Ux4

se (A>3)A(B<8) entao
se (C<6) entao
X<—TXx8
Z<—XXx2

306-75815 - /

senao
N<K-8
fimse
senao
se (E<8) entao
T<-S-+5

senao
J<—UX9
H«Ux4
fimse
fimse

Y Z+7| |KLx5||T«T+5

return

se (A#1)V(B<3) entao
se (C#7)A(D>1) entao
T<-S-5
T<«-T+5
senao
M«—M-+-9
K«+LXx5
fimse
senao
Y<Z+7
fimse

X<—Y -6 [M<+Nx

U<«—Hx 5|

igiiii

se (A<2)A(B>9) entao
se (C=1)A(D#8) entao
S<—S+8
senao
U<«<HX5
fimse
senao
se (E<1)A(F<9) entao
M«+Nx3
senao
Y T-4
X<Y-+-6
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-

tes: (0=n&o, 1=sim)

1 2 3 4




Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75822 HENRIQUE IVANKIO GUSSE
24PRG306 - 5 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocdédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
V)

T+ T-7 | |L«Lx8

se (A<5) entao
L<LXx8
senao
T+-T-7
fimse

Y <+ T-9 ||K+M+2

return

se (A#3)A(B>1) entao
L<LXx7
K<—M+2

senao
Y<«T-9

fimse

Z+T-6 ||L<M-9 ||R<S+6

return

se (A#9) entao
se (C>1) entao
P+Px3
R<-S+6
senao
M<—M+9
L<M-9
fimse
senao
Z<-T-6
fimse

Y+« Z-6 ||[L+K-1 [ [RS=+7

J+—Gx3

se (A=1) entao
se (C<5) entao
Y<Z-6
senao
L<K-1
fimse
senao
se (E<2) entao
T<—T-=9
R+S+7
senao
J+GX3
fimse
fimse

T<—X+8 |[M+N-7||P<Px3

se (A>4)A(B<8) entao
se (C=3) entao
T<—S+8
P+PXx3
senao
M<—N-7
fimse
senao
X<—Y-+5
T<X+8
fimse

-6 | | M<M-=[|T+P-6

H<—J-4

N+ L-+4||S+S+4

G+—G+2

se (A<2)V(B=4) entao
se (E>7) entao
H<J-4
G<—G+2
senao

306-75822 - /

T<P-6
S<—S+4
fimse
senao
se (C>1) entao
M<—M--7
N«L-+4
senao
X<X-6
Y+Xx3
fimse
fimse

Z<+Z x4 || M«—MxR[S+S+7

se (A#4)V(B>4) entao
Z—7ZX4
senao
se (C>5)V(D#8) entao
M<+MXx2

senao
T<+T+3
S<—8-+7
fimse
fimse

M<+—Nx9|P<+T-+8| |G+ G+6

se (A>7)A(B>3) entao
se (E>4)V(F=3) entao
H«Ux6
G<—G+6
senao
P+T+8
fimse
senao
se (C>3)V(D=2) entao
M<<NX9
senao
X+—YX9
T« TX7
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0O=néo, 1=sim)

1 2 3 4




Universidade Positivo Sistemas de Informacao S<R-+9
24/06/2024 - 09:50:04.3 m S<—R+5
Algoritmos Prof Dr P fimse
Kantek(pkantek@gmail.com) @ senao
Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10 v se (C=6) entao
75839 IAN DOLABELLA OHATA K« M+4
24PRG306 - 6 / / @ senao
Y«T-+8
fimse
X4Z+46||N+N-=+2 |[R«T+9 fimse

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho  |Y4 Y X7 [K—L=+2||S<-TX6| |G+ U-2

de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

se (A>7) entao
se (E>2) entao

(0]
< %
@ )

R+T+9
S<TXx6
Y+ Z+4| |[L+N+8 senao 74748 | |[M+N-=§ [T+ T X6
G<—U-2
: T I I
senao 776 || M+K+2|R+P-4
se (C#3) entao

N<-N-+2

se (A#6) entao senao
Y<Z+4 X<—Z+6
senao YYX7 se (A>2)A(B>8) entao
L<N+8 fimse se (C<3)A(DK9) entao
fimse fimse T<-TXx6
R<P-4
senao
M<—N--8
M<K+2
fimse
senao
§ 3 74 7+8
2<-7-+6
- fimse

Y <Y +7 [N—M=+
T+ Y+7 |M—Mx|

X<7Z+42[|L«-N-5 | |[T<+-R+8

se (A#9)V(B>T7) entao

N<-M--9
senao
Ye¥-7 se (A<6)V(B>4) entao .
fimse se (C<2) entao Y <Y x9 [N«-L-+4[ [ T+Rx4
T<—R+8 T T T
senao X< ZxT|[K«N+2 |T+S=+6||J+J=9
M<—MX7
L<—N-
fims: °
senao
T<Y+7
X—Z+2 se (A#9)A(B>8) entao
fimse se (C>5)A(D>7) entao
Y<YX9
X<ZXT7
senao
N«L-+4
K<—N+2
7 7-3 ||KeM+4[PePx4 e imse
se (E>5)A(F<1) entao
(return ) TeRx4
T<-S+6
senao
J+J+9
fimse
se (A>3) entao v fimse
se (C>2) entao Y T+8 [KM+4 S R+5| |G H=3
R<R-4
P+PXx4 m Responda se os trechos acima sdo equivalen-
senao tes: (0=n&o, 1=sim)
M<NXx3
Ke—M+4 1 2 3 4
fimse se (A#8)V(B>9) entao
senao se (E=9) entao
Z4+—-27-3 H<-G-3 5 6 7 8
fimse G<+H-+-3
senao

”""""" II"""" |III|I"I| |I|II||||I |I|| |II| 306-75839 - /



Universidade Positivo Sistemas de Informagao R+T-1
24/06/2024 - 09:50:04.3 fimse
Algoritmos Prof Dr P senao
Kantek(pkantek@gmail.com) se (C#3) entao
Fluxo e Pseudocédigo VIVX018f, V: 2.10 K<+L-8
75846 JOAO BONFIN LINO senao
24PRG306 - 7 / / XX-2
fimse
fimse

Fluxos e Pseudocédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho Y Z+7| [LL<5| |TT-9 | [U«UxT]
de pseudocddigo é 100% equivalente ao fluxograma :
apresentado m

exl
@ se (A=8) entao
se (E#8) entao
V.

T<-T-9
X<—Z-6 | |[K+N-2 senao
U«+Ux7
I I .
fimse
XX x9 |L+K=+3 senao
se (C=1) entao

N<L-2
t return
return LelL-s -

senao
Y<—Z+7
fimse se (A>7)V(B<5) entao
se (A<2) entao fimse se (C#6)A(D#3) entao
Ken-2 T T+9
L<K-+3 Re_T-9
senao senao
X276 KN-8
X<+—XX9 MeL-2
fimse fimse
senao
Y—Z-+1
fimse

Z<+—Xx 1| |L+L+9 X—X+4 |[K<~N+3 |P+Sx1

return (return)

se (A<7)A(B=2) entao
se (A=2)V (BL7) entao se (C#6) entao
Z+Xx1 P+Sx1
senao senao 7+Y-9 | |L«Kx3|[P+T=+5/|G«+U-3
L<L+9 K< L+5
fimse K<-N+3 i
i (zeturn )
senao
X<—X+4

se (A#2)A(BL9) entao
se (C<5)V(D>3) entao
T<«-ZXx5
Z+Y-9
senao
N<L+2
L<KXx3
fimse
senao
se (E<6)V (F#8) entao
P«T+5
senao

HJ+7
G+U-9 G+U-3
fimse

V.
fimse
se (A#4) entao XX-2 |[K+L-8 ||[R+T-1 | |G+G+4
se (C>4) entao
ST-1 Responda se os trechos acima sdo equivalen-

tes: (0=ndo, 1=sim)

fimse

7749

T+ Y-8 | [N«—L-3 ||S«+-T-1

N<«L-3
fimse 1 2 3 4
senao se (A=8)A(B>3) entao
Z<—Z+9 se (E<8) entao
T+Y-8 G+U-9 5 6 7 8
fimse G+—G+4
senao

”""""" """"" |III|I||I| |I|||I|I|I I||| |II| 306-75846 - /



Universidade Positivo Sistemas de Informagao

H<—H+5
24/06/2024 - 09:50:04.3 senao
Algoritmos Prof Dr P T+ T=+7
Kantek(pkantek@gmail.com) fimse
Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10 senao
75853 JOAO LUCA FERNANDES DE OLIVE se (C#5) entao
24PRG306 - 8 / / L+ Nx5
senao
b 7. T<—ZXx8
Fluxos e Pseudocédigo finse
L. . .. fimse
A seguir, informe quais exercicios em que o trecho

de pseudocdédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1l
@ se (A=2) entao
V.

M+Lx3|P+S=+6||[U+U=+4

N N
LUl
=+ .|
w I

se (C<L7) entao
Y <+ X+3 |IL«N+4 P<+-S-+6
senao
: : HeH2
Y+ T+9[ [N«—M+ U«U+4
fimse
senao
se (E<3) entao X+ T-4 | [ M«—K+8|T<+R+4
K<MXx5
M«LXx3 return
se (A>2) entao senao
L<-N+4 7 T+4
+ YR SIA]
o fi se (A#3)V(B<4) entao
senao imse
Y<X+3 fimse X<T-4
Y« T+9 senao
i se (C#8)V(D#1) entao
fimse
N<-LX7
M<«—K+8
senao
T<—R+4
fimse

fimse

Z<+T+1| [ M+Kx

Z+X-2 [[IN~Mx2|S<R-6

se (A<7)V(B<8) entao

e

senao
Z4+—-T-+1
fimse se (A<4)A(B#2) entao
Z<+X-2
senao Y+ Z-6 ||[L«Nx9||P+P-2 ||G+G+2
se (C>4) entao

N<Mx2 m

senao
R<T+9
S<R-6

fimse se (A>8)A(B>5) entao

@ fimse se (C=1)A(D=1) entao
Y<Z-6

3 senao
L+Mx4
7+<—7-+8||L+L=8 L<Nx9
fimse
senao
se (E<2)V(F=1) entao
P<+P-2
senao
G<U+9
G<—G+2
fimse
fimse

X<—T+9| [L<N-8 ||R+Sx5

return

se (A#6) entao
se (C<2) entao

R<SX5 -
semao T<—Zx8| L= Nx5[|T<«-T=+7 [HH+5] Responda se os trechos acima sdo equivalen-
5_;"]_88 tes: (0=ndo, 1=sim)
N-
finse (return) T _[2 [3 T4
senao
Z+-7-+-8
X<+T+9 se (A>6)V(B>4) entao 5 6 7 8
fimse se (E<7) entao
J<U+6

||II|II||||| """"" |I"|I"I| |I|I|I"II "" |II| 306-75853 - /



Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75860 JOAO PEDRO DE BRITO DUARTE
24PRG306 - 9 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1

%

7+ X+3| KM x4

se (A>2) entao
K<Mx4

senao
Z<+—X+3
fimse

Z+X=+7||L+<N=+5

se (A#6)A(B>9) entao
X<—T-+6
Z+—X+7

senao
L<-N-+5

fimse

<>

Z+<+-Y 3| |[L+-N+8| [R<«P+8

Y < T+5| [K<-N-4 | |R+S+2

return

se (A>3) entao
se (C#3) entao
R<P+8
R<—S+2
senao
L<-N+8
K<-N-4
fimse
senao
Z+—Y-+3
Y<-T+5
fimse

MM X B|T+T=+6| |G+ G x4

se (A>4) entao
se (C>5) entao
Y<—ZXT7
senao
M<«+MXx3
fimse
senao
se (E=4) entao
T<+-T+6
senao
J+G+9
G<—GXx4
fimse
fimse

T<—Zx7||N+K-2 | |[R«Tx2

se (A>1)V(B<1) entao
T<+XXx4
T<ZX7
senao
se (C=7) entao
N<—K-2
senao
R+Tx2
fimse
fimse

Y <Y x2 [K—K=+3|P+S=+2||J«G=+9

se (A<4)A(B>5) entao
se (C>6) entao
P+S+2
senao
G<—J+8
J+—G=9
fimse

306-75860 - /

senao
se (E<7) entao
K<M+7
K+K-+3
senao
Y<Yx2
fimse
fimse

X<—XxT7 [K+N-9

X<—Y x3 [N+L-9 | |[R«Tx2|

return

se (A>3)V(B>8) entao
X<—XX7
X<+—YXx3
senao
se (C<1)A(D#1) entao
K<-N-9
N<«-L-9

senao
R<Tx2
fimse
fimse

C A
D<s J<H+8
V)

Y+ T-9 [ [N—N=+-9 |[T«-Tx4| |J«Hx5

se (A<9)A(B>3) entao
se (C<4)A(D<8) entao
Y«T-9
senao
N<-N-+9
fimse
senao
se (E<9)A(F=5) entao
T<+Tx4
senao
J<—H+8
J<HX5
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sao equivalen-
tes: (0=ndo, 1=sim)
1 2 3 4




Universidade Positivo Sistemas de Informagao H+HX2
24/06/2024 - 09:50:04.3 fimse
Algoritmos Prof Dr P senao
Kantek(pkantek@gmail.com) se (E=4) entao
Fluxo e Pseudocédigo VIVX018f, V: 2.10 K<N-+9
75877 JOAO PEDRO MARIANO SUEKE M<—KXx9
24PRG306 - 10 / / senao
X<-Y-5
T<+Y+2
Fluxos e Pseudocédigo eipmse
imse

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho v X-7 | [KeeK=3|seT-2 ||gCxd
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma

apresentado m

se (A>1) entao
se (E<1) entao
R<-SXx3

N«—K+9 S<+T-2
senao

I U«+H+-6 Y+ Tx9| |[L+L-+6
T+ Y=+5 [N« N-4 G—Gx6

fimse
return

senao 7Y X8| [M«+K-6|[S+T x4
se (C=2) entao

g:gfs return

senao
se (A<3) entao Y+X-7
T«Y--5 fimse se (A>4)V(B=1) entao
senao fimse Y<TX9
N<—K+9 Z+-Yx8
N<-N-4 senao
fimse se (C=1)A(D<6) entao
L<L-=6
M<«K-6
senao
S<-Tx4
fimse

fimse

Y vi+9 [MeLeog X—Xx5 |[L«K-5 | |[T<+P-+6

(return)

se (A=2) A(B#1) entao
se (A<4)V(B<5) entao X=X x5
NN+6 senao
ML se (C=3) emtao Y X 9| [MeM-7| [PeP+5| [HeTx7
senao L<Mx4
L<K-5
fimse .
R<T=+9
T<P-+6
fimse se (A<B)A(B#9) entao
fimse se (C<3)V(D>5) entao

Y<+XX9

senao
M<—K+4
M«+M-7

G+U-+-8

fimse
@ senao
se (E>8)A(F<8) entao
+ S<—P+9
X<—Zx4||N+-N-3 | [T+-S=+5 P«+P+5
senao

K+ N-+9 (S« Tx4 He=J X7
fimse
fimse

M<+—Kx9|R«P=9| [H«—Hx2|
se (A=9) entao

V)
X<+—Y-5
I
T+ Y+2
se (C<5) entao Responda se os trechos acima sido equivalen-

T+5+5 tes: (O=ndo, 1=sim)
senao
N<N-3 1 2 3 4
fimse se (A=3)V(B>4) entao
senao se (C<L9) entao
XZx4 S+ Tx4 5 6 7 8
fimse R<+P-+9
senao

”""""" II"""" |III|I"I| |I||||II|| |II| |II| 306-75877 - /



Universidade Positivo Sistemas de Informagao

L<—K+3
24/06/2024 - 09:50:04.3 L<M+7
Algoritmos Prof Dr P fimse
Kantek(pkantek@gmail.com) senao
Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10 se (E#3) entao
75884  JOAO VICTOR GOMES VILELA GER S+—S-2
24PRG306 - 11 / / senao

H«H-+-6
. JHx3
Fluxos e Pseudocédigo timse
fimse
A seguir, informe quais exercicios em que o trecho

de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

@ se (A#6) entao

M<+—KX9[T«S-1 ||J«+G-3

> =
T T
“f
X ot

se (E<4) entao
T<-S-1
Z<+Y-4 ||[N«L-3 senao
T I J+G-3
fi T<Z-4 | IN<M-7
T+ T+9| [K<M+] imse
senao : :
se (C<1) entao
KN+3 T Y-6 | [MK-5||[RS+1
M<«+KX9
senao return
T<+X-5 <——————)
se (A<7) entao
X<—Xx9
N«L-3 '
fimse
fets fimse se (A>3)A(B<8) entao
senao se (C<9)V(D>2) entao
zere ReS+1
TeT+9 senao
fimse NeM_7
M<«K-5
fimse
senao
T<—Z2-4
T+Y-6
fimse

T X6 [M<L-=+7

Z+X+8| [N« M-9| [T+Rx9

se (A#1)V(B<8) entao

M<«L--7
senao se (A<6)V(B<8) entao
T<+X-+6 74— X+8
fimse senao
se (C#1) entao
L<N=3 X<—Z+6||K<M+6¢[S«-P=5| [J«-U-=-6
N<M-9
ex3

T<-RX9

@ fimse
fimse se (A<5)V(B<K9) entao
se (C<5)A(D=1) entao
X726

senao
K<M+6
MM x fimse
I senao
se (EX6)A(F>7) entao
T<Zx4||K<N+§g [R+S+8 T+ S+2
S<-P-+5
J+U+=6
fimse
fimse
se (A=5) entao
se (C#4) entao XY +9 |L<M=+7(S+S-2 ||[J«—Hx3
R—5+8 Responda se os trechos acima sdo equivalen-
senao - (0=n3 i
Mo 3 @ tes: (0=ndo, 1=sim)
KN+8 L 2 3 4
fimse
senao se (A>5)A(B>7) entao
T<ZX4 se (C>5) entao 5 6 7 8
fimse X<Y+9
senao

”""""" """"" |III|I||I| |I|I||I||| I|I| |II| 306-75884 - /



Universidade Positivo Sistemas de Informagao Y+XX7 fimse

24/06/2024 - 09:50:04.3 fimse senao
Algoritmos Prof Dr P se (C#6) entao
Kantek(pkantek@gmail.com) K<L+3
Fluxo e Pseudocédigo VIVX018f, V: 2.10 L<+Kx3
75989 LUCAS ANTOSZCZYSZEN senao
24PRG306 - 12 / / 7 T+4
Y<Y+3

b o7 fimse

Fluxos e Pseudocédigo finse

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocdédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
WV

X<X-7 [ |IN<L+8

N«+K-3 [|[R«Px3| |G« U-4

: : se (A>3) entao
X<—T+5| [N«+—K-2 se (E=7) entao
RePx3 Y X+3 [KLx8| [P«P+6
fimse
senao
se (A<4) entao se (C<4) entao
N<—L+8
N<«—K-2 senNa:K 3 se (A>2)A(B<L8) entao
senao 74 Yr2 se (C>8)V(D>4) entao
X X-7 X9 R<SX9
XT+5 fimse PP+6
fimse fimse senao
L<-L+3
K<+Lx8
fimse
senao
Y<—X+3
fimse

X<+Y-5 | [N<—M+4 [P<+-S+9

se (A<4)V(B<4) entao se (A<7)A(B>9) entao
X<Z-+1 se (C=9) entao
senao P<-S5+9
K<K-+3 senao T+ X4 [N—Mx 6 [R<R+7| |G+ J-6
L<K+4 N<M+4
fimse fimse
t
o (return )
X+Y-5
fimse

se (A>8)V(B#3) entao
se (C<3)V(D<L4) entao
T<+X-+4
senao
N<-N-7
N<«Mx6
fimse
senao
se (E>4)A(FL7) entao
R<R+4
R<R+7
senao
G<«J-6
fimse

L+Kx3|[S<Px2||1«J-5 finse

XY X5 P<+R-2

Y XXT7 [M<L+9 |T+Sx2

I
Y<+—Y+3
se (A<1) entao

se (C=4) entao

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0=n&o, 1=sim)

P<R-2
T+Sx2 se (A>6)V(B>5) entao 1 2 3 4
senao se (E>9) entao
M«L-+9 H+J=+3
fimse J<J-5 5 6 7 8
senao senao
X<—YXx5 S<PXx2

"" """"" |I"|I"|I |I|I||I||I |I|| |II| 306-75989 - /



Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75891 LUIZ FELIPE GUEDES BUCCHERI
24PRG306 - 13 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

exl

T<+—X-+8

Z+Y+3| |L<+M-4

se (A=4) entao
L<-M-4
senao
T<+X+8
Z+Y+3
fimse

X<—T-+5 |M<+Lx5§

7Y 46| [M<«LxT

se (A>8)A(B<L5) entao
X<4T-+5
Z<—Y+6
senao
M«+LX5
M<+LX7
fimse

7747

S+ R+4

M—M+9[S«+P-+3

T+—X-4

se (A>7) entao
se (C<6) entao
S<—R+4
S<+P-=3
senao
M<—M+9
fimse
senao
Z4—Z+7
T<—X-4
fimse

P+S+4|[U+G+8

T+ Y+1f |[L+K-9

se (A<7) entao
se (C<4) entao
T<Y+1
senao
L<Mx4
L<+K-9
fimse
senao
se (E<8) entao
P<-S+4
senao
U<+G+8
fimse
fimse

Y <Z+3| |N«M-4

Z+T-+5| [ M<+M+5p|R<+S-6

return

se (A<3)A(B#4) entao
se (C<9) entao
R<—S-6
senao
N<M-4
M<—M+5
fimse
senao
Y<«Z+3
Z<+T-+5
fimse

J+—Gx9

A'A
X+Tx3 |[L+<Nx3||[T«+S+4

se (A>8)V(B<LT7) entao
se (E>3) entao
J<+—GX9
senao
R+T-2
T<-S-+4

306-75891 - /

fimse
senao
se (C=1) entao
L<Nx3
senao
X<Tx3
fimse
fimse

Z+—Y 49| |M<«+K-4

T+ X+9 |K+—Kx4|S<+R-5

se (A<6)V (B=2) entao
se (C#8)V(D#6) entao
S<-R-5
senao
M<K-4
K<Kx4
fimse
senao
Z+—Y+9
T<+X+9
fimse

J+—G-1

return

se (A>9)V(B<6) entao
se (C>5)A(DK9) entao
X+Y+3
senao
M<KXx8
M<NXx2
fimse
senao
se (E<4)V(F>T7) entao
S<-P-8
senao
J+—G-1
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sao equivalen-
tes: (0=ndo, 1=sim)

1 2 3 4




Universidade Positivo Sistemas de Informagao fimse
24/06/2024 - 09:50:04.3 senao
Algoritmos Prof Dr P se (E>7) entao
Kantek(pkantek@gmail.com) L<M-9
Fluxo e Pseudocédigo VIVX018f, V: 2.10 N<—N-7
75903 MANUELLA LEAL DE MEIRELLES F senao
24PRG306 - 14 / / Z+Y-7
fimse
fimse

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

e se (A>7) entao

se (C>3) entao

L+L+9 X<X+5
XT+4 Z+T=+5||L«M~+4 [ T+«P+1

senao

T<Z-+9| L+ K-4 K<KX6 i
se (E>7) entao

X+T+4 |[K—Kxf [R+Tx8 |G+H-2

sean:o_T><8 se (A>1)A(B#6) entao
se (A=4) entao s
T<Z2-+9 ) G<—H-2 7 Toe
senao " fimse conas
L ka e se (C>1)V(D<6) entao
oo L<M-+-4
fimse ot
T<+P+1
fimse
fimse

T+ TH49| [K—K=+4 [S+S+2

'Y< Zx5||K+Lx2 @

se (A>3)A(B<L6) entao
se (€C<1) entao

se (A>7)A(B<9) entao §¢-S=92
N<Nx6 senao XY 9 [L+K+6[[S<—R+6| [H+J-2
K+Lx2 K<—K-=4
senao fimse im
) Y<Zx5 senao
fimse T<T+9
fimse

se (A<5)V(B>6) entao
se (E=3)A(F<3) entao

ex3
H<J-2
senao
P«+T-5
S<—R+6
fimse
Z+Y X2 senao
T se (C=7)V(D#8) entao
L<K+6
77Z+8||K+L-4 ||T<«-S+1 senao
Z4—7ZX3
i
fimse
Z4+Y-7 ||N<-N-7 | [T<S-4 [|G+H=2 fimse
se (A>7) entao

se (C<1) entao
TS+ (return)

Responda se os trechos acima sdo equivalen-

senao tes: (0O=ndo, 1=sim)
K<L-4

fimse se (A<7)A(BL2) entao 1 2 3 4
senao se (C>7) entao

Z+YX2 T<S-4

Z+7+8 senao 5 6 7 8
fimse H«H-9

G<—H-+2

||II|II||||| """"" |I"|I"|I |I|||II|II "" |II| 306-75903 - /



Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75910 MARIA EDUARDA DA SILVA
24PRG306 - 15 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo
A seguir, informe quais exercicios em que o trecho

de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
R

X<—T-6

Z+<+7-4 ||K<N-4

se (A<6) entao
X<T-6
Z+7-4

senao
K<—N-4
fimse

T+ X-6 [|N<—M=+

return

se (A>2)A(B>1) entao
N<M-+3

senao
T<—X-6

fimse

<G>

X<+ Y-7 | |KK+4

Z+Y-+T7| [M+Lx9 [R+T-+3

se (A#4) entao
X—Y-7
ZY+T7
senao
se (C<6) entao
K<K+4
M<LXx9
senao
R<T+3
fimse
fimse

Y+ Y+7|K+L+8||S«+Rx2

H<H-5

se (A<6) entao
se (E<9) entao
S<—RXx2
senao
U<+-G-5
H<-H-5
fimse
senao
se (C=6) entao
K<K-+-2
K<-L--8
senao
Z+—Y+4
YY+7
fimse
fimse

X<+—Zx9| |KN-+¢ [R«+S-5

se (A<6)V(B#8) entao
se (C=6) entao
R<-S-5
senao
K<KXx6
K<N-+6
fimse
senao
X<—Zx9
fimse

K<+N-=+9 [P+S-1

G+G-5

se (A#T7)V(B#2) entao
se (C#3) entao
P<+-S-1
senao

306-75910 - /

G+Ux2
G<—G-5
fimse
senao
se (E>1) entao
M<—L+6
K+N-+9
senao
Y<«X-5
T+Y-6
fimse
fimse

Y<—Zx2||K«L+2||P<P+9

se (A>2)A(B<6) entao
Y<ZXx2
senao
se (C#4)V(D>1) entao
K+L-+2

senao
S<P-8
P<P+9
fimse
fimse

Y <Z-+2||K+M-8|[S+—R~+5| [H+Hx?2

iiiiiiiii

se (A<9)A(B>1) entao
se (C=5)A(D=9) entao
Z<—X+8
Y—Z+2
senao
K<M-8
fimse
senao
se (E>9)V(F<1) entao
S<-R-+5
senao
H+—HXx2
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0=n&o, 1=sim)

1 2 3 4




Universidade Positivo Sistemas de Informagao senao
24/06/2024 - 09:50:04.3 m T+S-8
Algoritmos Prof Dr P fimse
Kantek(pkantek@gmail.com) @ senao
Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10 v se (C<4) entao
75927 MATHEUS AITA FABRICIO DE CAR M¢N-3
24PRG306 - 16 / / @ MeL+2
senao
i T<+-T-2
FIU.XOS e Pseudocédlgo T+ X+7 |[KK=+7 [S+Rx3||G+G-3 . X<TX8
I I I I fimse
A seguir, informe quais exercicios em que o trecho . . fimse
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma T X2 [KeM4IT+R-9 | [H-G-3

apresentado i

@ se (A>2) entao
se (C>2) entao

S<-RXx3
T X8 T+R-9
senao
G+G-3
T+ T+6||[LL+9 He G-3 Y 27 PT+9
fimse T T
senao
se (E<1) entao X+Y-2 | M—Mx#T<«+S+9
K<K-=7

KM=4
se (A>2) entao senao
L<-L+9 T<X+7
e fim’I:e_x -2 se (A>1)A(B>3) entao
Tete fi se (C>9)A(D<6) entao
T<T+6 imse A
e T+-S+9
senao
M<—Mx4
fimse
senao
YZ+7
X—Y-2
fimse

N<+—M X1

se (A=2)V(B>8) entao
L<NX8 se (A>3)A(B=3) entao
N+MXx7 se (C<2) entao ; :
senao R<-S-2
X<Yx5 S+Tx4 XY +5 |[K— N7 [RT+4| |GG+
fimse senao
fimse
senao
ex3 fiml:e_XTl se (A=4)A(B=9) entao
se (C<1)V(D<4) entao
T« Tx8
R<T+4
senao
T+« Tx9 @ G«+G+6
fimse
T senao
T<—Y -5 |[M<«L-4 | |[T+S=+9 se (E>4)V(F<1) entao
K<N-+-7
(return) e 746
X<—Y-+5
fimse
fimse
se (A>8) entao
se (C>4) entao X+ Tx§[ML+7|T+S-8 |[H-Ux6
T<+-S+9

Responda se os trechos acima sdo equivalen-

senl:;:[:(lL_4 tes: (0=n&o, 1=sim)

fimse 1 2 3 4
senao
T+TX9 se (A=1)A(B#4) entao
T+Y+5 se (E>5) entao 5 6 7 8
fimse J<—J+5
H«UXx6

”""""" II"""" |III|I"|I |I||I||I|| |II| |II| 306-75927 - /



Universidade Positivo
24/06/2024 - 09:50:04.3
Algoritmos
Kantek(pkantek@gmail.com)

Fluxo e Pseudocdédigo VIVX018f, V: 2.10
75934 MATHEUS LEANDRO DE BITENCOUR
24PRG306 - 17 / /

Sistemas de Informagao

Prof Dr P

Fluxos e Pseudocédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocdédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
WV

Z+T x 8| [N+M-4

X< X+3 M<K x

se (A#3) entao
N<—M-4
M<+KXx9

senao
Z<+Tx8
X<X+3

fimse

Y<T-9 | [L<N-2

se (A<B)A(BL8) entao
L<K-3
L<-N-2

senao
Y<T-9

fimse

<>

V]

T<«—7Z+48| [N<+L=7

T<+T-+6| | M+—Kx6|T+ R4

iiiiiii

se (A>9) entao
se (C=3) entao
T<R+4
senao
N«L+7
M<«+KXx6
fimse
senao

T<Z+8
T<«-T-+6
fimse

Y T+8 |IN«M+T|P<RxX8

G+J+4

return

se (A>8) entao
se (C#5) entao
X<—Xx5
Y<+T+8
senao
N<—M+7
fimse
senao
se (E>1) entao
P<RXx8

senao
H«Jx4
G+J+4
fimse
fimse

T+ Z-+8| [M+M-=+-#R+T-+9

se (A<9)A(B=6) entao
se (C#1) entao
R<T-9
senao
M+M-+-4
fimse
senao
Z—7-2
T<Z-+-8
fimse

T<Z+5(|N«L-2 | [P«+S-4

H<+U+5

se (A=4)V(B=1) entao
se (C>3) entao
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T<—Z+5
senao
M<«—M+8
N«L-2
fimse
senao
se (E<3) entao
T<+TXx8
P<S-4
senao
H+GX8
H<U+5
fimse
fimse

Y < T+6]

X—T x4 |IM<«Lx1 |T«-T=2

return

se (A<4)V(B>8) entao
Y<T+6
X+—Tx4
senao
se (C#9)V(D>9) entao
M«<Lx1

senao
T+ T+2
fimse
fimse

M—K-=+3(S«P-9 |[J«G-1

se (A#T7)V(B=4) entao
se (E>9)V(F>6) entao
J+—G-1
senao
S<-P-9
fimse
senao
se (C=9)V(D#9) entao
L<Lx9
M<K-+5
senao
Y<«Z+6
T<«T+9
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0O=ndo, 1=sim)

1 2 3 4
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Prof Dr P

Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

CaiD

X<Zx4||K+L+3

T+ X4 | KK+

return

se (A=8) entao
K<L+3
K<K-+-6
senao
X<—Zx4
T+X+4
fimse

v

Z+X-1 ||L+L=1

se (A<9)A(B#1) entao
L<L-=-1

senao

Z+X-1
fimse

ex3

<®

<>

772 | |M«+L-+4 |[T«+S+6

K«+K-=+§|T<«-S=+8

=
T
5 H
.CL;

se (A<4) entao
se (C>7) entao
T<—S+6
T<+-S+8
senao
M<+L-+4
K<K-+6
fimse
senao
24272
Y<T-+5
fimse

se (A#9) entao
se (C<L2) entao
T<+-T+5
senao
N<—L+9
L<N-=+7
fimse
senao
se (E<3) entao
S<—S+9
T<-T-+5
senao
H<HX8
fimse
fimse

Y <T+5| M<K+

Z+X-6 ||K<L+3[|[R<S+8

return

se (A=8)A(B>4) entao
se (C<9) entao
R<-S+8
senao
M<+—K+3
K<L+3
fimse
senao
Y<T+5
Z<+X-6
fimse

L<N-5 | |[T<+-R-=+6| |G<H+5

se (A>2)A(B>8) entao
se (C>5) entao
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T<R-+6
senao
G<—H+5
fimse
senao
se (E>9) entao
K<«+Lx8
L<N-5
senao
X«+Y-6
Y+Yx8
fimse
fimse

Z+T+5| |L«Mx4 [S«+T-+7

se (A<6)A(B>9) entao
Z<-T+5
senao
se (C=3)A(D=6) entao
L<Mx4
senao
S<T-+7
fimse
fimse

M<«Lx4 |P+P-3 | [H«J+1

se (A#7)A(B>2) entao
se (E>6)A(F<1) entao
HJ+1
senao
P+P-3
fimse
senao
se (C<7)V(D#2) entao
M<LXx4
senao
X—X+2
Y<Tx2
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sao equivalen-
tes: (0=ndo, 1=sim)
1 2 3 4
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Fluxos e Pseudocédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1
V.

X<—T+4| [L+K-8

Y+ Y-8 | |M<+M-2

se (A<6) entao
X<—T+4
Y<Y-8

senao
L<K-8
M<«+M-2

fimse

T+ X-2 | [M<L-+§

se (A<7)A(BL1) entao
T+X-2

senao
N<-MXx6
M<«L-+8

fimse

T<7-2 | | K—Mx2|R+Tx7|

se (A>3) entao
se (C<6) entao
R+TX7
senao
K<K-3
K<Mx2
fimse
senao
T<—Z-2
fimse

L<M+6 |[R«T+6| [J«H-2

> I3
T 1)
3 <
+ X
(@33 e

se (A>9) entao
se (C>1) entao
X+¥Yx4
X<-T+5
senao
L<MXx8
L<-M+6
fimse
senao
se (E>1) entao
R+T+6
senao
J<H-2
fimse
fimse

T<+X-7 ||L<N-8 ||S«P+4

se (A<6)V(B<7) entao
se (C<3) entao
S<P+4
senao
K<N-+-2
L<-N-8
fimse
senao
X272
T<+X-7
fimse

T« T-8 | [N«—M-+9|T+S=+9| [H+H-=§

L+K-3 [[S<P-+3||U+HXH5|

se (A<8)V(B<9) entao
se (C>8) entao
T<-S+9
S<P+3
senao
H«H-+8
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U«+HX5
fimse
senao
se (E>2) entao
N<M+9
L<K-3
senao
T<«T-8
X<—XXx3
fimse
fimse

Z+Y X9| [M<+N-=T1

Y+ Y-8 | | K—M-=6|S+T+8

se (A#8)A(B>8) entao
se (C=7)A(D>2) entao
S T+8
senao
M<+N-+7
K<M-+-6
fimse
senao
Z+YX9
Y<Y-8
fimse

@,’

H«+G x2

G+U-8

D<&
A%
Z+<+Y X4| [N<-N-5 | [T«-S x4

se (A<6)A(B>1) entao
se (C>2)Vv(D<8) entao
Z<-YXx4
senao
N<-N-5
fimse
senao
se (E#3)V (F#1) entao
T<P-8
T<Sx4
senao
H<GX2
G<+-U-8
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sao equivalen-

tes: (0=ndo, 1=sim)

1 2 3 4
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Fluxos e Pseudocédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocdédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

ex1

N

K+«L-4

X<+—T x4 IN«—Kx4

se (A=7) entao
K<L-4
N<Kx4
senao
X<—Tx4
fimse

Z<—7Zx5||N<N+7|

return

se (A>2)V (B#T7) entao
Z<-7ZX5

senao
N<—N+7

fimse

&>

V.

Y+ X X7 [M—K-+-9|R+T+2]

Y<Y-=6| |[L«L-6 ||[T<«+S-4

se (A>2) entao
se (C#6) entao
R<T+2
T<-S-4
senao
M<—K-+9
L<L-6
fimse
senao
Y<—XXT7
Y+Y6
fimse

S+R-+9

=
>
X
[0e]

J«U-5

Z+Y 42| |N«+N=-7|S+P=2

H<—U-4

se (A=2) entao
se (C=7) entao
S<R-+9
S<P+2
senao
J«U-5
H<U-4
fimse
senao
se (E>2) entao
N<—N-=-7

senao
T<XXx8
Z+Y+2
fimse
fimse

X<+Z-3 ||[K«M-8||S«T+6

return

se (A<2)A(BL9) entao
se (C=5) entao
P<PXx5
S<—T+6
senao
M<+L--9
K<-M-8
fimse
senao
X<«2Z-3
fimse

X<—Y-+6 [L<—L+5| |[R«T=7

H<—Hx4

T<+T=+8 [M«+—K=+9R+R+5

H<«+G x4

return

se (A>9)A(B>3) entao
se (E#3) entao
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H<Hx4
H<GXx4
senao
R<T+7
R<R+5
fimse
senao
se (C#9) entao
L<-L+5
M<—K--9
senao
X<—Y-+6
T<T+8
fimse
fimse

Y —Xx6 |[K—M-+

Y —7+2| [ K~ K+2 [R+S+2

return

se (A#1)V(B<1) entao
Y<+XX6
Y<—Z+2
senao
se (CK7)A(D>7) entao
K<—M+6
K<K+2
senao
R<—S+2
fimse
fimse

A
X<+ Y-7 || K<K=+-8|P<«+T-3 ||G+J+9

se (A>7)V(B=8) entao
se (C<6)A(D>4) entao
P<-T-3
senao
G<—J+9
fimse
senao
se (E=8)A(F<6) entao
K<K-+8
senao
X<—Y-7
fimse
fimse

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0O=ndo, 1=sim)
1 2 3 4
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Fluxos e Pseudocdédigo

A seguir, informe quais exercicios em que o trecho
de pseudocédigo é 100% equivalente ao fluxograma
apresentado

Cexa )
Y X6 [N«-L-+8

se (A<6) entao
N«-L-+8
senao
Y<X-+6
fimse

Z+Y X8| [M<+—L+1

se (A>8)V(BL7) entao
M<«L+1

senao
Z<-YX8

fimse

Y<+Z+9| |N<Lx6||T+S=+3

se (A>8) entao
T<2-8
Y<—Z+9
senao
se (C<2) entao
N<-LXx6
senao
R<-S-+6
T<+-S+3
fimse
fimse

OOH

T+7Z+5

R+« T-6|

T<+Z7Z42||K«N-7

P<+R-9

U+G-3

se (A<4) entao
se (C#8) entao
R<-T+6
P<+R-9
senao
U<«+G-3
fimse
senao
se (E#4) entao
K<-N-7
senao
T<-Z-+-5
T<—Z+2
fimse
fimse

7Z+X-8

R<+T-8

se (A=2)A(B<4) entao

Z<—X-8
senao
se (C>8) entao
M<«-L-5
N<—K+8
senao
R<-T-8
fimse
fimse

Y+ Y49 |KN+8§

R+—R+2]

U«+U-3

return

se (AK9A(B>3) e
se (C=8) entao
Z<—7ZX2
Y<Y+9
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ntao

senao
L<K+5
K<N+8
fimse
senao
se (E=9) entao
R<R+2
senao
U«+U-3
fimse
fimse

Y+ T-+3 |[K—Mx1|P<R+4

se (A>2)A(B=5) entao
se (C<1)V(D<4) entao
R«P-8
P<-R+4
senao
K<+—Mx1
fimse
senao
X<+—X+9
Y<—T-=-3
fimse

T<+Z+3| | M+Kx

return

se (A<1)A(B<2) entao
se (C#6)A(D<8) entao
Z<—TXx5
T<—Z+3
senao
M<+KXx6
fimse
senao
se (E#8)A(F=6) entao
R<-P+3
senao
J+G+8
fimse
fimse

R+P+3||J«G+8

Responda se os trechos acima sdo equivalen-
tes: (0=ndo, 1=sim)
1 2 3 4




